

# Izložba Stefana Petronijevića „Izgubljena arhitektura“ do 16. oktobra u Modernoj galeriji



U drugom delu izlagačke sezone Moderne galerije otvorena je izložba slika „Izgubljena arhitektura“, lazarevačkog umetnika Stefana Petronijevića. Izložba se sastoji od serije slika, crteža i kolaža, koji se koncepcijski bave ličnim promišljanjem

umetnika o problematici transformacije i nestanaka arhitektonskog nasleđa, rađenog u duhu nekadašnjeg modernizma u ulici Kneza Miloša u Beogradu. Izložba će biti otvorena do 16. oktobra.



U drugom delu izlagačke sezone Moderne galerije, posetioci imaju priliku da uživaju u izložbi pod nazivom „Izgubljena arhitektura,“ koja predstavlja umetničko delo Stefana Petronijevića, umetnika iz Lazarevca. Ljubitelji savremene umetnosti i arhitekture imaće priliku da pogledaju dela na kojima umetnik donosi jedinstvenu perspektivu na temu transformacije i nestanka arhitektonskog nasleđa. Stefan Petronijević je svojim delima stvorio duboko konceptualno iskustvo koje nas podstiče na razmišljanje o promenama koje su se desile u Beogradu, posebno u ulici Kneza Miloša, gde je nekadašnji duh modernizma bio izražen kroz arhitektonsku estetiku. Kroz seriju slika, crteža i kolaža, umetnik istražuje svoje lične refleksije o ovim promenama i gubicima.



Stefan Petronijević

Ova izložba je prilika da se dublje razmisli o važnosti očuvanja arhitektonskog nasleđa i njegovih vrednosti. Petronijević nas podseća da se kroz umetnost možemo povezati s prošlim vremenima i pružiti poštovanje onome što je nekada bilo. Njegova dela postavljaju pitanja o tome kako se gradovi transformišu i kako se sećanja na prošlost gube ili ostaju sačuvana.



Svako delo na ovoj izložbi nosi sa sobom priču i povezanost umetnika sa arhitektonskim nasleđem koje nestaje. Petronijević nam omogućava da zavirimo u njegovu kreativnu imaginaciju, gde se elementi prošlosti i sadašnjosti preplavljaju jedni drugima. Kroz bogat spektar boja, oblika i tekstura, umetnik nas vodi na putovanje kroz vreme i arhitektonsku evoluciju Beograda.

Izložba „Izgubljena arhitektura“ će biti otvorena za javnost do 16. oktobra, pružajući vam dovoljno vremena da istražite ovu inspirativnu kolekciju umetničkih dela.